

踩水坑

夏天的时候,经常会下雨。我喜欢听雨滴落下的声音,小雨淅淅沥沥,大雨哗啦啦。雨后,空气中充斥着泥土的芬芳,好闻极了。当然,我最喜欢的还是踩水坑。

雨停了,带上战靴,我大步流星地来到小海公园。一走进小海公园,我就听到了伙伴萌萌铜铃般的笑声。走近一看,我才发现,经过昨天的大雨洗礼,小海公园已经变成了一片“汪洋大海”。我迫不及待地换上战靴,加入了萌萌的踩水队伍。

我们选择了篮球场边上的水坑。萌萌在前面走着,我在后面紧紧地跟着,突然,萌萌“啊”的一声,原来调皮的雨水都跑进萌萌鞋子里面去了。我幸灾乐祸地笑起来,可是下一秒,我也“踩雷”了,妈妈说我是五十步笑百步。随后,我们把水倒出来,换了边上一个大水坑,但是水比较浅,我们俩在水坑里肆无忌惮地跑来跑去。不一会儿,我们的头发、衣服都湿漉漉的了,妈妈让我们回家换衣服。可是,我们玩得正起劲呢,谁还在乎衣服湿不湿?谁还愿意回家换呢?妈妈的话被我们甩在了脑后。我俩一会儿互相泼水,一会儿踢起层层水花,一旁的妈妈们也逃不过四散飞溅的水花,头发、衣服也都跟着遭了殃。林子里的蛙声此起彼伏,好像在给我们高歌呐喊。蛙声混合着我们的欢笑声,成了夏日狂欢曲。

南通市小海小学三(2)班 张诗诗
指导老师 张菊红

看望祖奶奶

今天是九月初九重阳节,也叫敬老节。一放学,爸爸妈妈就带着我去看望我们家的“大宝”——103岁的祖奶奶。

祖奶奶见到我们,满是皱纹的脸,笑成了一朵菊花。祖奶奶拉着我的手,笑眯眯地看着我,说我又长高了。她还不停地问我,学习累不累啊,成绩好不好啊……当妈妈告诉她,我这学期在开发区“红领巾讲解员”风采展示中获得二等奖时,祖奶奶更是笑得合不拢嘴,连夸:“小宝真有出息!”

吃晚饭的时候,祖奶奶拉我坐在旁边,一直让我吃虾。我知道祖奶奶以前也很爱吃虾,但是现在年纪大了,牙齿掉光了,她咬不动了。于是,我把虾剥好,撕成一小块一小块,放在她碗里。祖奶奶吃得很开心,我心里也甜滋滋的。祝愿祖奶奶永远快乐、健康长寿!

南通市小海小学二(7)班 李安琪
指导老师 顾桂琴

都是芒果惹的祸

一次吃芒果,我差点“毁容”,现在想起来还心有余悸呢。这件事还得从上周六说起。那天下午,我睡完午觉起来,看到餐桌上放着两个大大的芒果。那黄黄的、油亮亮的芒果可诱人了。

我拿起一个芒果,三下五除二剥掉了皮,狼吞虎咽地吃了起来。不一会儿,一个大大的芒果就被我吃得一干二净。正当我意犹未尽的时候,突然感到脸上痒痒的,嘴唇有点发麻。过了一会儿,整个脸都浮肿起来,还长了好多红疹子,又痛又痒。我吓得大哭起来,哭声惊动了在楼上干活的妈妈。她看到我这个样子,一下就知道是怎么回事了。

妈妈帮我洗掉脸上的芒果汁,安慰我说不会有事的,只是吃芒果过敏了,然后就抱起我去了医院。

吃了医生开的过敏药,我的脸渐渐不痒了,浮肿也退下去了。妈妈告诉我,芒果里有过敏原,有些人吃了就会过敏。从那以后,我就记住了妈妈的叮嘱,对芒果敬而远之了。

南通市小海小学三(3)班 沈童
指导老师 邢玉红

森林明星

今天一大早,森林里就热闹起来,原来今天是

一年一度评选“森林明星”的日子。

山羊裁判拿着参赛名单开始点名:“玫瑰花、百灵鸟、啄木鸟……等一下,啄木鸟呢?”山羊裁判摇摇头:“时间已经到了,不等了,比赛开始!”

首先上场的是玫瑰花。她一上台,迷人的香气就扑面而来。她把粉红的裙摆放下,踮起脚尖,开始翩翩起舞,那柔美的舞姿吸引了所有人的目光,连山羊裁判也忍不住惊叹:“实在太美了!”

第二个上场的是百灵鸟。她登上舞台,放开歌喉,那歌声清脆婉转。一曲过后,动听的旋律还在大家的耳边久久回荡。

选手们一个接一个上台表演,都使出了自己的看家本领。就在比赛快要结束时,啄木鸟气喘吁吁地赶了过来。山羊裁判问道:“啄木鸟,你为什么来得这么晚呀?”啄木鸟低着头说:“我在来参加比赛的路上,看到苹果树弟弟无精打采的,好像生病了,我给他检查了一下,发现他树干里长虫子了,得马上治。我帮他治好了病,所以……迟到了。”

原来是这样!山羊裁判笑眯眯地摸摸胡子,大声宣布:“森林明星已经评选出来了,就是——啄木鸟!因为,她有一颗金子般美好的心!”这时,台下响起了热烈的掌声。

南通市小海小学三(3)班 孙小乔
指导老师 邢玉红

美丽的玫瑰花

一天黄昏,一群玫瑰花在小河边开始了她们的狂欢派对。

红玫瑰、白玫瑰和黄玫瑰正在翩翩起舞,突然,一只手伸了过来,采了一朵红玫瑰。红玫瑰拼命地叫起来:“救命啊!救命啊!”那人嗅了一下红玫瑰,说道:“这朵玫瑰花好像不是很香,丢了算了。”说完,他就把红玫瑰随手扔进了河里。红玫瑰大惊失色,心想:“我是不是快要淹死了?”她绝望地闭上了眼睛。忽然,她觉得自己被什么东西拉住了,定睛一看,原来是她的朋友们。朋友们手拉手,组成了一条五颜六色的玫瑰花绳,拉住了红玫瑰。

快被河水冲走的红玫瑰被拉回了岸上,她惊魂未定地喘着气。过了好久,她终于平静了下来,定睛一看,白玫瑰、黄玫瑰、紫玫瑰……她们那原本光滑柔嫩的花瓣皱巴巴的,布满了伤痕。她突然明白了,忍不住流下泪来,说:“朋友们,都是我连累了你们。”她的眼泪滚落下来,像一颗颗珍珠,落在朋友们伤痕累累的花瓣上。这时,奇迹出现了,那些受伤的花瓣霎时又变得光滑鲜艳,玫瑰花们又恢复了原本美丽的模样。

小河边清风徐徐,玫瑰花们的舞姿更优美了。
南通市小海小学三(3)班 钱坤妍
指导老师 邢玉红

难忘快乐时光

在炎炎夏日,吃完晚饭,外公总会带着我和妹妹去散步。

我们在散步的路上有许多小趣事——比如采一些小果子,调皮地向外公扔去。外公也不甘示弱,拿起果子就扔。一场“大战”开始了。我和妹妹分工合作,她采果子,我来扔。外公呢?他要一边采果子,一边躲避“子弹”,手忙脚乱,最终在“哈哈”的笑声中以失败告终。

外公还教我们做“弓箭”。先把竹叶的两边撕到中间,再用左手捏住撕下来的部分,右手在左手的下面用力一拉,“箭”就飞出去了。我试了好几次,外公不厌其烦地教我,我终于成功了。

我们还用竹叶做“口琴”。外公采了一片竹叶,用力一吸,发出“嗞嗞”的声音。“真神奇啊!”我也试了一下,可是没反应。原来,吸的时候,不能太用力,否则就不会响。可惜,我依然学不会。外公笑着说:“你个小笨蛋!”

当我们满头大汗、口干舌燥时,外公会到小卖部给我和妹妹一人买一根冰棍,甜丝丝、冰冰凉凉的冰棍赶走了夏天的炎热,我们心里美滋滋的。

南通市小海小学三(3)班 李奕韬
指导老师 邢玉红

云

金秋时节,凉风习习,我随妈妈来到外婆家。坐在院子里,一抬头,我便看到了一朵朵白云,啊!秋天真美啊!

层层叠叠的云,像一张大床,我真想躺上去,美美地睡一觉。瞧,这朵洁白的云变了,变成了一只圆滚滚的兔子。它虽没有红宝石似的眼睛,但仍然美丽可爱。它弓着身子,好像在赛跑,前腿向前伸着,耳朵向后摆动着,一会儿就跑得无影无踪了,留下了一朵俏丽的栀子花。

远处的云都聚在一起,下面的云连绵起伏,宛如山峰。高处的云好像火山喷发出的火焰。不一会儿,火山消失了,云变成了一架飘浮着的飞船。渐渐地,云散开了,太阳出来了,给小羊、小狗、毛毛虫镶上了金边……天上的云真是千变万化。

我多想成为一朵白云。白天,我就在空中自由地飘荡,和鸟儿拥抱,和太阳公公捉迷藏;晚上,我就和星星、月亮做游戏。想着想着,我仿佛置身云间……

南通市小海小学五(3)班 杨范祺
指导老师 凌怡

吾有所爱

吾有所爱,其名华夏/风雨砥砺,岁月如歌/生生不息的童话,渲染了中华民族/时代少年茂风华,传承精神新篇章

千里风霜,难泯筑梦之雄心/雄狮怒吼,中国已然挺立于世界东方/富强、民主映入眼帘/文明、和谐牢记心中

天地苍苍,乾坤茫茫/现已步入公正法治社会/自由平等观念深入人心/欣欣向荣景象在向你们招手

中华青年顶天立地当自强/爱国、敬业、诚信、友善/当将兴我中华为己任/一颗红心永向党,再创盛世新辉煌

南通市小海小学四(3)班 钱思辰
指导老师 蔡红伟

祖国,我爱你

岁月承载着历史的脚步/大地积淀了文明的精华/走在世纪之初/祖国/我为你放歌

祖国啊祖国/您是千年历史的积淀/您是文明源泉的汇合/您是白雪铺满整个天山/您是江河沸腾海洋是你的血液/您是世界主题,是我生命的一切

祖国啊祖国/您一声呐喊/社会主义燃起熊熊的火焰/您是人民革命的号角/您是乘风破浪的一片风帆/您坚强而自信/进步而前卫/社会主义的宏伟蓝图活跃着您的智慧

祖国啊祖国/您是世界和平飘扬的旗帜/您是人类文明进步的使者/祖国,您给战斗在一线的医务工作者送来了安慰/您抚慰了战火中人类的伤痛/您走过了千年历史/跨越了世界文明/我们为有这样的祖国而骄傲

祖国/我们拥抱您前行/祖国的明天更美好/世界的明天更美好/我们的明天更美好

南通市小海小学四(3)班 宋欣然
指导老师 蔡红伟

南通市小海小学
组稿老师 陈晓艳